

Correction of the Amounts in the Financial Results of the Third Quarter 2009

SIDMA's Board of Directors informs the investors that in the nine-month period results, the published Earning per shares in the period 1/1-30/9/2009 were -1,4695 for the group and -1,0748 for the company, instead of the correct amounts -1,2994 and -0,9552 respectively, in the period 1/1-30/9/2008 was 0,7280 for the group and 0,6131 for the company, instead of the correct amounts 0,7642 and 0,6064 respectively. Also for the three month period 1/7-30/9/2009 the published amounts were -0,0892 for the group and -0,0263 for the company, instead of the correct amounts -0,0581 and -0,0151 respectively, as well as for the three month period 1/7-30/9/2008 were -0,0784 for the group and -0,0933 for the company, instead of the correct amounts -0,0196 and -0,0756 respectively.